



## **Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в Александрове**



Сегодня, в городе Александрове руководитель следственного управления СК России по Владимирской области Артем Кулаков провел выездной личный прием граждан.

К руководителю ведомства обратились местные жители по вопросам предварительного следствия и организации доследственных проверок.

Один из заявителей сообщил, что не может добиться от властей воздействия на соседа, постоянно нарушающего общественный порядок. Руководителем управления подчиненным дано поручение о проверке доводов гражданина и принятии мер к оценке бездействия ответственных должностных лиц.

В связи с обращением других заявителей дано поручение об изучении материалов уголовного дела и доследственной проверки, находящихся в производстве следователей следственного отдела по городу Александров.

Исполнение поручений Артем Кулаков взял на личный контроль.



Напоминаем жителям региона, что прием граждан руководством следственного управления осуществляется в соответствии с утвержденным графиком по предварительной записи.

Информация о порядке и днях приема размещена на официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан», а также при входе в здание аппарата следственного управления.

Обращения можно направить дистанционно, через Интернет-приемную на официальном сайте следственного управления, а также через социальную сеть «ВКонтакте» в сообщество следственного управления.

## Изображения



01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1406165>